ĐÁP ÁN LÝ 11
	1
	 ( 1 điểm)

Doøng ñieän trong kim loaïi laø doøng chuyeån dôøi coù höôùng cuûa caùc  eâlectroân töï do döôùi taùc duïng cuûa ñieän tröôøng.
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	 (1,5 điểm)
· Định luật
· Công thức
· Ý nghĩa, đơn vị
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	Đương lượng điện hóa k của một nguyên tố tỉ lệ thuận với đương lượng gam A/n của nguyên tố đó. 

Hệ số tỉ lệ là 1/F, F gọi là số Fa-ra-day (C/mol)

Khối lượng chất giải phóng ra ở điện cực của bình điện phân: 
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Chú thích:
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	a) Eb = nE = 10,8V

rb = nr = 2(
b) RĐ=
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RĐ3= RĐ + R3= 18 (
RĐ23=
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Rtđ = R1 + RĐ23 = 6 (
I=
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U23Đ = RĐ23.I = 4,05 V

IĐ= 
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IĐ < Iđm : đèn sáng mờ.

c) I2=I-IĐ = 1,35 - 0,225 = 1,125A.

Số chỉ Ampe kế là 1,125A.
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Thay số  m = …………..=0,64 g

Đl ôm I = Eb/ (RN + rb)
Eb  = E1 + E2  = 9 V 

rb = r1 + r2  = 1 (
RN = 3,5(
R2 = 2,5(
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